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lToO0o0b6HbIE

1) MHOXUTENWU;
2) OYNoYKy;

3) TPEYronbHUKK;
4) cnaraemMble;
5) KPONUKWY;

6) cuTyaunn.
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1)-3x—4x =
2)8b + 2x =
3)7y—7x =
4)—c +9c =
5)105—-75 =
6)-10a — 10a = y
7)5—=5b = ' 4



1)Kakne cnaraemble Ha3blBaOTCA NOAOOHLIMUN?
2)4T0 03Ha4aeT npuBecTy NOAOOHbIE CriaraemMble?

3)Kak xxe npuBectu nogo0bHLIE cnaraemMble, €CINU OHU
HaxoOATCA B CKODKax?

4)Kakom 3aKOH Mo3BOMSIET TaK packpblBaTb CKOOKN?

5)YT0 nponsonaet, ecnu nepen ckobkamm HET MHOXUTENS,
€CTb TOJIbKO 3HAK «+» UM «-»7

6)4TO 3HAYUT YNPOCTUTL BblipaKeHne?
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Pemnekcus

OueHuTe: nHTepeceH nu ObIs
VYPOK MO NPpUHLINNY

«ConHue n Ty4da»




[lomalluHee 3agaHue

1) Hauoume e lHmepHeme
UHMepecHbIe hakmabl

06 amux obe3bsHax;
2) Pa3HoyposHes8bIe Kapmo4yKu






Tor ypoka. Pednekcus
[ loHpaBunca nu Bam
YPOK?
YT0 ObINO
HEeOXXnaaHHOro?
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